

2023世界旅游小姐全球总决赛泉州圆满落幕

捷克选手夺冠 中国佳丽刘佳获季军

海都记者 柳小玲/文
林良标/图

12月22日,“世遗泉州 闪靓全球”世遗泉州文化旅游宣传周暨2023世界旅游小姐全球总决赛颁奖盛典在泉州海峡体育中心圆满落幕。来自美国、俄罗斯、巴西、法国、委内瑞拉等世界60个国家和地区的世界旅游小姐经过激烈角逐,最终,捷克佳丽 Karolina Gorylova 获得冠军,黑山佳丽 Andrea Nikolic、中国佳丽刘佳分获亚军和季军。

世界旅游小姐总决赛 助力推广世遗泉州

22日晚,记者在现场见到,总决赛舞台流光溢彩,美丽纷呈,各国佳丽纷纷展示了泳装、晚礼服等不同风格的服饰打扮,还把本国文化搬到T台之上,展示各国的民族服饰等。

被誉为世界三大选美赛事之一的世界旅游小姐大赛是一项国际性旅游文化使者评选活动,旨在促进各国旅游文化的相互交流与合作,享有巨大的国际影响力和极高的社会关注度。自12月15日泉州举行世界旅游小姐入城仪式以来,各国参赛选手在泉州的山川碧海留下了足迹,不断向海内外游客展示推介泉州的文化底蕴与魅力景色。总决赛除了评选出冠、亚、季军外,还评出“世遗泉州文化旅游宣传周暨2023世界旅游小姐全球总决赛”十佳选手暨“宋元中国·海丝泉州”旅游推荐官,她们将助力推广世遗文化,展示泉州城市品牌形象。

“本次大赛是泉州作为世遗之城,在共建‘一带一

路’倡议提出十周年之际,探索世界遗产可持续发展道路,扩大‘宋元中国·海丝泉州’世遗品牌影响力的重要内容,将为泉州聚集更多时尚要素、时尚资源、时尚人才,推动泉州城市形象对外宣传和招商引资、招才引智,进一步助力泉州打造中国最具烟火气旅游城市、世界海丝多元文化旅游目的地。”主办方相关负责人介绍。2023世界旅游小姐全球总决赛将成为泉州发展“文旅融合”的重要桥梁,推动“宋元中国·海丝泉州”的城市品牌,挺进国际旅游舞台。



捷克佳丽 Karolina Gorylova 获得冠军



大赛五强选手产生



中国佳丽刘佳获得季军

据记者了解,2023世界旅游小姐全球总决赛的成功举办,为泉州“宋元中国·海丝泉州”的城市品牌

宣传推介搭建了一个良好的平台,也为加快推进21世纪“海丝名城”建设,共建“一带一路”走过蓬勃

时尚赛事成功举办 推动泉州挺进国际旅游舞台

十年,连接东西方灿烂文明提供了新视角。以此为契机,对标国际知名旅游城市,推动时尚与旅游、时尚与泉州历史人文深度融合,倾力打造中国最具烟火气旅游城市、世界海丝多元文化旅游目的地。吸引更多时尚产业落户泉州,推动城市全面发展,并加强与“一带一路”国家和地区的产业对接,深度开

展招商引资,助力泉州多元、现代、活力、时尚国际旅游名城建设。

据悉,此次活动由泉州市人民政府、福建省文化和旅游厅指导,泉州市文化广电和旅游局、泉州市丰泽区人民政府、泉州文化旅游发展集团有限公司、世界旅游小姐年度冠军总决赛组委会联合主办。

马来西亚学子永春开启中国文化之旅

海都讯(记者 杨江参 通讯员 康庆平 文/图) 12月23日,2023年“中国寻根之旅”冬令营——福建永春营开营仪式在永春二中举行。来自马来西亚的40位华裔师生一行相聚永春,开启为期9天的中国文化之旅。

“此次‘中国寻根之旅’冬令营——福建永春营活动,将让海外年轻一代通过亲身体验,深切感受永春侨乡深厚的文化底蕴,充分领略侨乡文化的博大精深。”永春县委常委、统战部部长陈佩芳介绍,营员们能够通过活动,

增加对侨乡永春的认识,当好沟通所在国和祖(籍)国之间的桥梁和纽带,有利于鼓励华裔新生代回乡寻亲问祖、增进乡情、敦睦乡谊和加强文化交流、传承中华文化。

“这样的活动,能够让年轻一代寻根归宗,认识自己是永春人并体会有一种精神叫永春,并发掘美丽永春。”一起参加开营活动的马来西亚福建社团联合会永远名誉总会长、世界永春社团联谊会永远荣誉总会长,丹斯里拿督郑福成对活动的举办很是赞赏。

当天的开营仪式上,还举行了授营旗仪式、互赠纪念品,一起观赏了闽南歌曲演绎《乡音》、白鹤拳表演、中马学生合作表演手语操《感恩的心》等文艺表演,并开展马来西亚营员与永春二中学生结对子,共同学习制作永春纸织画等活动。

据了解,本次福建永春营活动为期9天,将一起学习中国文化,考察泉州和永春的风土人情、历史古迹,体验非遗手作、闽南风俗等丰富多彩的内容,加深对中华文化的认识。



华裔学子在学习永春纸织画